
195 21 10.8%

※アンケート実施年月：2021年8月（卒業後12年目）

問1　氏名を教えてください。
回答数

21

問2　住所を教えてください。
回答数

20

問3　メールアドレスを教えてください。
回答数

21

問4　卒業年度を教えてください。
回答数

21

問5　所属していた領域・コースを教えてください。
総合領域 イラストレーション領域 美術領域 メディアデザイン領域 空間デザイン領域 回答数計

0 4 3 8 6 21

% 0.0% 19.0% 14.3% 38.1% 28.6% 100.0%

問6　現在の状況について教えてください。
①同じ勤務先 ②転職した ③退職し休職中 ④学生 ⑤その他 回答数計

8 9 1 0 3 21

% 38.1% 42.9% 4.8% 0.0% 14.3% 100.0%

問7　現在の勤務先を教えてください。
回答数

18

問8　現在の勤務先での就業形態を教えてください。
正社員 契約社員 派遣社員 ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 自営業者 作家 その他 回答数計

14 0 0 1 4 2 0 21

% 66.7% 0.0% 0.0% 4.8% 19.0% 9.5% 0.0% 100.0%

問9　現在の勤務先での職種を教えてください。
事務 営業 販売 企画 デザイナー ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾏｰ・SE 教員 製造・生産管理 その他 回答数計

3 0 1 3 6 0 3 0 4 20

% 15.0% 0.0% 5.0% 15.0% 30.0% 0.0% 15.0% 0.0% 20.0% 100.0%

問10　在学中に学んだことは、社会に出てから、役に立ちましたか。
①大変役に立っいる ②役に立っている ③役に立っていない ④全く役に立っていない ⑤どちらともいえない 回答数計

10 5 2 0 4 21

% 47.6% 23.8% 9.5% 0.0% 19.0% 100.0%

問11　問10で①、②を選択された方は、どんなことが役にたったかを教えてください。
回答数

12

問12　在学中にやっておいた方が良かったと思うことは何ですか。
回答数

17

問13　在学中にキャリアサポートセンターの支援を活用しましたか。
①活用した ②活用していない 回答数計

8 13 21

% 38.1% 61.9% 100.0%

問14　問13で①を選択された方は、活用され役にたったかを教えてください。
①大変役に立った ②役に立った ③役に立っていない ④全く役に立っていない ⑤どちらともいえない 回答数計

1 5 2 0 0 8

% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

問15　問14で①、②を選択された方は、どんなことが役に当たったかを教えてください。
回答数

5

問16　問13で②を選択された方は、活用していなかった理由を教えてください。
回答数

12
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平成19年度卒業生（2008年3月卒業）のキャリアに関するアンケート結果
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